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Sárgahasú unka
Az év kétéltűje

Sárgahasú unka
Az év kétéltűje

Néhány napja csak, hogy
tragikus végű baleset történt
Nemesapátinál, a vasúti átjáró-
ban. Az áldozat egy 34 éves
fiatalember volt, aki az eddigi
megállapítások szerint a fény-
sorompó piros jelzése ellenére
hajtott a sínekre. A vonat már
nem tudott megállni.

Egy nemesapáti lakos sze-
rint az utóbbi években ez volt a
harmadik ilyen baleset a karos
sorompó nélküli átjáróban. A
korábbi kettőnél szerencsére
nem történt halálos sérülés. A
mostani tragédia után a helyi
önkormányzat lépésre szánta el
magát. Bár karos sorompót
nem tudnak felszerelni, de el-
határozták, hogy a vasúti pálya
jobb beláthatóságát biztosítva
megszabadítják az átjáró mel-
letti területet a bokroktól, a
fáktól, a gaztól. Még akkor is,
ha ez nem a falu feladata lenne.

Hogy ne történjen újabb tragédia!
Közösségi munka a nemesapáti vasúti átjárónál

Július tizenkettedikén, szom-
baton reggel egy tucat önkéntes
látott munkához. Mérnyei Sán-

dor polgármester a következő-
ket mondta lapunknak:

– A jelenlegi előírásoknak
megfelel az átjáró, a szűkített
rálátás biztosítva van. Ám a pá-
lya vonalvezetése olyan, hogy
szinte csak a fénysorompó előtt
lehet belátni a síneket. Ezen
próbálunk most javítani a fák,
a bokrok, a cserjék, a gaz
kivágásával. Utána pedig
igyekszünk tisztán tartani a
területet, így segíthetünk ab-
ban, hogy ne forduljon elő
több tragédia. Ezzel talán
példát mutatunk más telepü-
léseknek is. A vasúttársaság-
tól engedélyt kértünk a mun-
kavégzéshez, előtte pedig meg-
történt a munkavédelmi ok-
tatás is.

E.E.

A fénysorompó fénye már elég halovány. Ráadásul reggel és
este az autósok szemébe süt a nap.

Mérnyei Sándor: – Ezzel talán segíthetünk, hogy ne forduljon
elő több tragédia.

A nemesapátiak összefogtak.

Fotók: ZalatájFotók: Zalatáj
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Egerváron a templommal
szemben lévő Derék-hegyen áll
a falu hegyi kápolnája, ami a
18. században a Széchenyi-
család pihenőházának épült. Az
Egervári Helytörténeti és Köz-
ségszépítő Egyesület 1992-ben
kezdte el kápolnává alakítani
az akkor már igen romos épü-
letet, ami 1996-ra készült el, s
Szent Péter és Szent Pál tisz-
teletére szenteltek fel.

1994 óta minden év június
végén hegyi misét tartanak, ami
idén sem volt másképp. Június
29-én került sor az idei ese-
ményre, ahová a környező te-
lepülésekről is szép számmal
érkeztek. A misét az idén dr.
Rátkai László atya tartotta. A jó
idő, és a csodás panoráma már
alapból remek hangulatot adott
a rendezvénynek, amit csak to-

Péter-Pál-napi hegyi mise

Tudjuk, hogy nehéz hely-
zetben van a magyar agrárium.
Nem elég az aszály, a szélső-
séges időjárás, még az Európai
Unió is megkeseríti a gazdák
dolgát (ez persze igaz a többi
tagország esetében is).

Azon mesterkednek a
brüsszeli bürokraták, hogy kor-
látozzák, illetve teljesen meg-
szüntessék az öntözővizek ked-
vezményes felhasználását. S
ebben a magyar gazdák ellen-
sége a „magyar” EP-Tisza Párt
képviselőcsoportja is.

Aztán itt van a háborúban
álló gyorsított üteműUkrajna
betoloncolása az Európai Unió-
ba. Ez pedig az uniós – így a
magyar – gazdák Brüsszel által
gerjesztett sorscsapását jelenti.

Ezeknek a fenyegető kilátá-
soknak az árnyékában már csak
apró csínytevésnek számít, amit
itt, Zalában egy külföldi tulaj-
donú vállalkozás elkövet. Az
ügy nem új keletű, s erre a

Ez már csak ártatlan csínytevésnek számít?
Zalatáj számtalan alkalommal
felhívta az illetékesek (Nemzeti
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.,
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő
Zrt., Agrárminisztérium, Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara, a
térség országgyűlési képvise-
lője, Építési és Közlekedési
Minisztérium, stb.) figyelmét,
de érdemi lépés eddig – tudo-
másunk szerint – nem történt.

Az ügy lényege: még 2022
őszén figyeltünk fel arra, hogy
az M76-os és az M9-es út ter-
vezett bővítése, illetve építése
miatt kisajátított területeken ér-
dekes dolgok történnek. A be-
ruházás felfüggesztése miatt a
kisajátított földek szabad pré-
dává váltak. Így csapott le a
korábban már említett külföldi
vállalkozás több földterületre
Pethőhenye közigazgatási terü-
letén. Mint azt jelzésünk után
két évvel (!) később közölték
velünk az illetékesek „a tárgyi
ingatlanok vonatkozásában nem

került megállapodás megköté-
sére a területek megművelése
céljából.” Vagyis jogtalan föld-
használat történt az állami te-
rületeken.

Ami több szempontból jobb,
mintha parlagon hevernének.
Ám ennek törvényes feltéte-
leit, körülményeit már rég
meg kellett volna teremteni.
Azonos esélyt adni a gazdál-
kodóknak.

Jelzéseink hatására a Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara –
tudomásunk szerint – lépéseket

tett az illetékesek felé. Nem
tudjuk milyen eredménnyel,
mert erről nem értesítettek ben-
nünket.

Az érintett területeket –
szokás szerint – most is meg-
művelte a vállalkozás. Az,
amelyik eddig is használta. Már
le is arattak, a rendsodró is el-
végezte a dolgát. A gabona
magtárban, most már csak a bá-
lázónak lesz dolga.

Aztán jöhet minden elöl-
ről?...

Ekler Elemér

Annak rendje és módja szerint a földet megművelték.

A gabona beérett...

… s le is aratták.

Fotók: ZalatájFotók: Zalatáj

vább fokozott az Oláh Gusztáv
és segítői által készített babgu-
lyás, valamint az estébe nyúló
zene és énekszó.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Június 22.-én a falugondnok szervezésében gyer-Pethőhenye
mekei a látogattak el, ahol egy csodás dél-Dinnyési Várparkba
előttöt töltöttek vonatozással egybekötve.

A buszon innivalót és rágcsálnivalót kapott minden kisgyerek.
Hazafelé pedig vett a csapat egy kis fürdőt a Bala-Balatonlellén
tonban, így szép élményekkel zártuk a napot.

Deák Lúcia Írisz

Kiránduláson a pethőhenyei gyermekek

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

A Nemzeti Adó- és Vámhi-
vatal (NAV) a héten megkezdte
nyári ellenőrzéssorozatát. Az
országos akció során revizorok
egyebek mellett a turisták által
kedvelt üdülőhelyeken, a stran-
dokon és a szabadtéri rendez-
vényeken egyaránt vizsgálód-
nak. Az ellenőrzéssorozat au-
gusztus 31-ig tart.

Megkezdődött a NAV nyári ellenőrzéssorozata

Ez idő alatt az ellenőrök a
számla- és nyugtaadási kötele-
zettség teljesítését, a foglal-
koztatás szabályszerűségét, a
forgalmazott árucikk eredetét, a
jövedéki termék forgalmazását,
valamint a pénztárgép üzemel-
tetésével kapcsolatos szabályok
betartását vizsgálják kiemelten.

Tavaly nyáron minden ötö-
dik ellenőrzésnél talált hibát a
NAV. Az ellenőrök a legtöbb
visszaélést a nyugtaadás, illetve
a foglalkoztatás szabályszerű-
ségének vizsgálata közben tár-
ták fel; mintegy ötszáz adózó-
nak akadt ezzel problémája. A
korábbi évek tendenciája sem
változott: még mindig a ven-
déglátók „felejtik el” leggyak-
rabban a nyugtaadást. Sok vál-
lalkozásnak az áfagyűjtő helyes
használata is gondot jelentett, a
pénztárgépekben az „elütés”
minden esetben az állam kárára
történt. Minden negyedik jöve-
déki ellenőrzésnél találtak sza-
bálytalanságot az ellenőrök.

Sokat kockáztatnak azok,
akik megszegik az adóügyi sza-

bályokat. A NAV akár kétmillió
forint megfizetésére is köte-
lezheti azt, aki elmulasztotta a
nyugtaadást vagy az alkalma-
zotti bejelentést.

Igazolatlan eredetű áru ese-
tén egymillió forint a bírság
maximuma. Mindezek mellett
a mulasztási bírságon kívül ti-
zenkét nyitvatartási napra le-

zárhatja a NAV a vállalkozás
üzletét is. Speciális szabályok
vonatkoznak a kedvezményes
adózási módot választókra,
ezért a katásoknak és a kivá-
soknak egyáltalán nem éri meg
kockáztatni. Elesnek ugyanis a
kedvezményes adózási módtól,
ha a három legsúlyosabb adó-
ügyi jogsértés (nyugtaadás vagy
alkalmazotti bejelentés elmu-
lasztása, igazolatlan áru) elkö-
vetéséért állapít meg terhükre
mulasztási bírságot a NAV. Az
átalányadózásra való jogosult-
ság is megszűnik, ha a vál-
lalkozó elmulasztja nyugtaadá-
si kötelezettségét.

A súlyosan mulasztók mind-
ezek mellett még utólagos adó-
ellenőrzésre is számíthatnak.
Nekik a jegyzőkönyv átvétele
után érdemes a lehető leggyor-
sabban ellenőrizni bevallásai-
kat és a fizetendő adót, a re-
vízió megkezdéséig ugyanis még
önellenőrizhetők az esetleg ko-
rábban be nem vallott tételek.

Nemzeti Adó- és
Vámhivatal

A súlyosan mulasztók utólagos adóellenőrzésre is számíthatnak.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

Dr. Magyary Zoltán kato-
natiszti családban született. A
budapesti piaristáknál 1906-
ban befejezett középiskolai
tanulmányait követően a bu-
dapesti Pázmány Péter Tudo-
mányegyetemen szerzett állam-
tudományi oklevelet (1910),
majd jogtudományi (1912)
doktorátust. Kiváló adottságai-
nak köszönhetően végigjárta a
köztisztviselői ranglétrát. Pá-
lyájának első fele 1910–1930
között a Vallás- és Közok-
tatásügyi Minisztériumhoz és
a Klebelsberg Kuno által irá-
nyított tudománypolitikához
kapcsolódik.

Az 1930-as évektől egye-
temi tanári és az általa ala-
pított/vezetett közigazgatás-
tudományi intézetben végzett
kutató munkássága vált meg-
határozóvá. Ekkorra már nem-
zetközi hírű közigazgatás-

Ki volt Magyary Zoltán?
tudós lett. Angol, francia és
német nyelven igen magas
szinten beszélt, saját képessé-
geit folyamatosan fejlesztette
(pénzügytan, szervezéselmé-
let, gyorsírás). Több külföldi
tanulmányúton vett részt (Né-
metország, Olaszország, USA,
Szovjetunió). Angolul, fran-
ciául, németül és oroszul je-
lentek meg publikációi, a há-
rom nyugati nyelven monog-
ráfiái is. Az 1937/1938-as tan-
évben a Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem Jog- és Államtu-
dományi Karának dékánja volt.

Feleségével, dr. Techert
Margit filozófussal a szovjet
front elől menekülve 1944-ben
Tatára, majd Héregre az er-
dészházba költöztek. 1945.
március 24-én – az átvonuló
szovjet csapatoktól elszenve-
dett atrocitások hatására – az
önkéntes halált választották.

Díjátadó ünnepséget tartott a Közigazgatási és Területfejlesz-
tési Minisztérium Budapesten, az Uránia Nemzeti Filmszín-
házban Magyary Zoltán születésének június 10-i évfordulója,
egyúttal a közigazgatás napja alkalmából. Az eseményen pél-
daértékű teljesítményt nyújtó közigazgatási dolgozók részesültek
elismerésben. közigazgatási és területfej-Dr. Navracsics Tibor
lesztési miniszter Magyary Zoltán-díjat, Közigazgatás Szolgá-
latáért Érdemérmet, valamint Miniszteri Elismerő Okleveleket
adott át. A négy munkatársa isZala Vármegyei Kormányhivatal
a díjazottak között volt.

Köszöntőbeszédében dr. Navracsics Tibor elmondta: „Mi,
akik a közigazgatásban dolgozunk, akik bármilyen formában is a
munkánkkal érintkezünk a közigazgatással, tulajdonképpen egy
családot alkotunk.”

A miniszter hozzátette, azon meggyőződésünk alapján, amit
Magyary Zoltán is vallott, hogy van valami magasabb rendű,
nemesebb cél annál, hogy az ember pusztán a saját ambícióit,
saját érdekeit teljesíti ki, ez pedig az, amikor a tehetségét, a mű-
veltségét, a kapcsolatteremtő képességét a közösség, a közjó
érdekében kamatoztatja. Részben ezzel indokolta, hogy miért
Magyary Zoltán születésnapját – június 10-ét – választották a
magyar közigazgatás napjának.

A miniszter kiemelte, a közigazgatás az a mindennapi kor-
mányzati tevékenység, legyen szó akár önkormányzati, akár köz-
ponti kormányzatról, amelynek egyetlen célja szabad, hogy le-
gyen: a közjó szolgálata, minden magyar polgár szolgálata.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal részéről négy munkatárs
részesült Miniszteri Elismerő Oklevélben: dr. Zemankovics Esz-
ter, Nagyné dr. Bakos Beáta, dr. Kolcsár Gáborés hatósági állat-
orvosok és Mihályné dr. Györke Julianna jogász, hatósági
ügyintéző.

Dr. Zemankovics Eszter 2003 óta dolgozik az állategész-
ségügy szakterületén. Diplomáit 2002-ben állatorvos-doktorként,
2007-ben állategészségügyi és járványügyi szakállatorvosként a
Szent István Egyetemen szerezte.

2003-ban állatorvos gyakornokként kezdte meg pályafutását,
majd 2004-től kirendeltségi élelmiszerhigiénikus állatorvosként,
ezt követően EU felelős szakállatorvosként tevékenykedett a
Zala Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állo-
másnál. 2011-ben hatósági és laboratóriumi állatorvosként került
a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz, 2012-től pedig a
Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál folytatta munkáját
járványügyi referensként.

Zalai kormánytisztviselők munkáját ismerték el

2015-ben került a Zala Vármegyei Kormányhivatalhoz, ahol
jelenleg is hatósági állatorvosi feladatot lát el az Agrárügyi Fő-
osztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályán.

Nagyné dr. Bakos Beáta 1996 óta dolgozik az állategészség-
ügy szakterületén. Diplomáját 2021-ben állatorvos-doktor/vad-
gazda mérnökként a Szent István Egyetem Állatorvos-tudomá-
nyi Karán szerezte. 1996-ban állatorvosi asszisztensként kezdte
meg a pályafutását, majd állatorvosi asszisztensként dolgozott.

2014-2023. között a Somogy Vármegyei Kormányhivatal
Siófoki Járási Hivatal hatósági állatorvosa, majd 2023-tól
ugyanebben a munkakörben a Zala Vármegyei Kormányhi-
vatalnál látja el a feladatait.

Dr. Kolcsár Gábor 1997 óta tevékenykedik az élelmiszer-biz-
tonság és az állategészségügy szakterületén. Diplomáit 1997-ben
az Állatorvostudományi Egyetemen állatorvos-doktorként, 2002-ben
a Szent István Egyetemen élelmiszer-higiénikus szakállator-
vosként szerezte.

1997-ben telepi ellátó állatorvosként kezdte meg pályafu-
tását, majd 1998-ban állatorvos gyakornokként került a Zala
Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomáshoz.
2006-ban a Zala Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságánál
folytatta tevékenységét, mint laboratóriumi főállatorvos, majd
2007-től, mint kirendeltségvezető főállatorvos.

2011-ben került a Zala Vármegyei Kormányhivatalhoz ható-
sági főállatorvosi munkakörbe, amely szervezetnél 2015-től az
Agrárügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategész-
ségügyi Osztályának osztályvezetői feladatait látja el.

Mindhárom hatósági állatorvos munkájával jelentősen hoz-
zájárult a 2025-ben, Zala vármegyében megállapított kiské-
rődzők pestise (PPR) járvány gyors, sikeres felszámolásához.

Mihályné dr. Györke Julianna 2012 óta dolgozik a köz-
igazgatás területén. Diplomáit 2003-ban a Pécsi Tudomány-
egyetem Bölcsészettudományi Karán okleveles történelem sza-
kos bölcsész és tanárként, 2005-ben a Pécsi Tudományegyetem
Állam- és Jogtudományi Karán jogászként szerezte.

2006-ban közbeszerzési referens, míg 2025-ben területfejlesz-
tési és fejlesztéspolitikai szakember végzettséget szerzett. 2003-ban
történelemtanárként és napközis nevelőként kezdte meg a
pályafutását a Bajánsenyei Általános Iskolában, majd 2005-től
Zalalövő Város Polgármesteri Hivatalánál, mint szabálysértési és
jegyzői gyámhatósági ügyintéző folytatta a munkáját, 2012-ig.

2012. szeptember 1-e óta a Zala Vármegyei Kormányhivatal
Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályának hatósági
ügyintézője. 2025. július 16-i hatállyal – Zala vármegye főispán-
jának kinevezése alapján – a Környezetvédelmi Természet-
védelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály osztályvezetője.

Balról Mihályné dr. Györke Julianna, dr. Kolcsár Gábor, dr. Ze-
mankovics Eszter a kitüntetés átadása után. A képről hiányzik
Nagyné dr. Bakos Beáta, aki nem volt jelen az átadáson.

520 .25  július Észak-Nyugat Zala
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A Zalaegerszegi Városi
Diákönkormányzat kezdemé-
nyezésére kitáblázták és hi-
vatalossá tették a megújult
Gébárti-tó körül kialakított
túraútvonalat, amely a kezde-
ményezők kérésére a Diá-
kok útja nevet kapta. Így már
négy túraútvonal várja a za-
laegerszegieket és a várme-
gyeszékhelyre érkezőket: Hor-
hosok útja, Páfrányok útja,
Tölgyek útja, Diákok útja
(https://zalaegerszegturizmus.hu/
.../diakok-utja-turautvonal/).
A túraútvonal kialakítása jól
kapcsolódott az Egészséges
Zalaegerszeg Programhoz és a
mozgás, az egészségmegőrzés,

Túraútvonalak a vármegyeszékhelyen
az aktív életmód fontosságának
hangsúlyozásához is.

Közben újabb két túraútvo-
nal terve is körvonalazódik.

Az egyik Domján István
önkormányzati képviselő kez-
deményezésére a Gesztenyék
útja, amely Andráshidát, Vor-
hotát és Szenterzsébethegyet
érinti majd.

A másikra pedig dr. Németh
Barnabás kardiológus főorvos,
a Zalaegerszegi Szív- és Ér-
beteg Egyesület elnöke tett ja-
vaslatot, ez lesz a Szívek útja,
amely a Kálvária térről in-
dulhat és Jánkahegyet, vala-
mint a környező területeket
érintheti majd.

Közben újabb két túraútvonal terve is körvonalazódik.

A Techno-World System
Csiszolóanyag Gyártó és For-
galmazó Kft. 1991-ben alakult
Zalaegerszegen, azzal a szán-
dékkal, hogy kiváló minőségű
alapanyagból csúcsminőségű
csiszolószalagokat végtelenít-
sen számos iparág számára. Az
évek során az ügyfélközpontú
gondolkodásnak, a precíz, pon-
tos teljesítéseknek köszönhe-
tően nyertek egyre nagyobb és
nagyobb teret a piacon. Mára
széles termékskálát tudnak
biztosítani, az általános és az
egyedi feladatok elvégzéséhez
egyaránt. Mindezek elérését
nagyban elősegíti a saját rak-
tárkészletük és elkötelezett, fel-
készült csapatuk. További cél-
juk hosszú távú partneri kap-
csolatok kialakítása és fenn-
tartása. Ennek szellemében a

Folytatódik a munkahelyteremtés a vármegyeszékhelyen
Most már a munkaerőhiány a gond Zalaegerszegen

vállalat 600 millió forint értékű
beruházással új, 1.400 négyzet-
méteres csarnokot épített a bel-
ső tehermentesítő út mellett. A
beruházáshoz a GINOP pályá-
zat keretében 90 millió forint
állami támogatásban részesültek.

Az új iparcsarnok minap
történt átadási ünnepségén be-
szédet mondott Molnár Tibor
ügyvezető és Molnár András
ügyvezető, pol-Balaicz Zoltán
gármester, ország-Vigh László
gyűlési képviselő, valamint Lu-
kács Zsuzsanna, a Nemzetgaz-
dasági Minisztérium vállalko-
zások védelméért felelős he-
lyettes államtitkára.

– A fejlesztések és beru-
házások ezzel nem állnak le –
mondta lapunknak Balaicz Zol-
tán. – Még idén átadjuk a DTI
Hungary Kft. 2.500 négyzetmé-

teres üzemét, a Gamper Üz-
letház Kft. új csarnokát, vala-
mint a 10.000 négyzetméteres,
35 milliárdos beruházással épü-
lő Next Gen Mobility gyárat is,
ami 210 új munkahelyet is
teremt. Emellett 400 millió fo-
rintos projekt keretében tovább
bővül az önkormányzat északi
ipari parkja. A 2025-ben már
megvalósult, vagy hamarosan
elkészülő zalaegerszegi gazda-
ságfejlesztési beruházások 62
milliárd forint értékű fejlesztést
és 400 új munkahelyet jelente-
nek városunknak!

Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaegerszeg
gazdasága. 2014 és 2025 között
közel 5 ezer új munkahely jött
létre, manapság már a mun-
kaerőhiány a legkomolyabb ki-
hívás a vállalatok számára.

A munkanélküliség így ala-
kult a városban: 2014: 7,5 %,
2025: 2,3 %.

A gazdaság fejlődésének
legjobb fokmérője a helyi ipar-
űzési adóbevétel összegének ala-
kulása: 2014: 3,2 milliárd Ft,
2020: 4,5 milliárd Ft, 2023: 7,5
milliárd Ft, 2024: 8,0 milliárd Ft.

– Olyan gazdasági ökoszisz-
téma alakult ki Zalaegerszegen,
ahol jelen van és összekapcsoló-
dik a termelés, a kutatás-fejlesz-
tés, az innováció, a szakképzés,
az egyetemi oktatás, valamint a
különféle szolgáltatások – emel-
te ki a város polgármestere.

A munkaerőhiány miatt az
üres, betöltésre váró álláshe-
lyek listája itt tekinthető meg:
h t t p s : / / z a l a e g e r s z e g . h u /
allasajanlatok (külön rákattint-
va az Állásajánlatok szóra).

Jobbról Balaicz Zoltán, Molnár Tibor, Molnár András, Lukács
Zsuzsanna és Vigh László.

1.400 négyzetméteres csarnokot építettek a belső tehermente-
sítő út mellett.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu
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SZÜRETI MUNKALEHETŐSÉG
– a kilimáni almásban és az orosztonyi körtésben

Almáskert: Zala vármegye, Gelse külterület, Kilimáni
határszél u. 1.

Körteültetvény: Zala vármegye, Orosztony külterület

Előzetes jelentkezés szükséges telefonon!

Jelentkezési szándékát a +36-30/211 69 58-ös
telefonszámon - vagy aFaluvégi Koncz Erzsébetnél,

+36-30/159 90 19  telefonszámon Kelenik Leventénél

jelezheti munkanapokon, munkaidőben: 8 – 16 óráig.
Várható munkakezdés: augusztus első hete.

Bér: megegyezés szerint.

ALAPVETŐ CÉLKITŰZÉSÜNK, hogy valamennyi vásárlónk
prémium minőségű almát, körtét kapjon. Ezen gondolat

mentén határoztuk meg az IDEÁLIS SZEDŐ ismérveit:
Minőség: Precíz a munkájára és képes az önálló

munkavégzésre.
Gyorsaság: nekünk is fontos, hogy a szüret ne húzódjon
el, mégis inkább „szépen”, mint sem gyorsan szed a jó
szedő. A profi szedő szépen és gyorsan szed. És igen,

létezik! Aki a minimum ládaszám követelményt le tudja
szedni egy munkanap alatt, s nem termel veszteséget.

Minden csak hozzáállás kérdése!
Körültekintés: Körültekintő mind az eszközök, mind az

ültetvény, mind a szedőtársai tekintetében.

Lugosi Tímea

ügyvezető
Golden Garden Invest Kft.

A brüsszeli vízstratégia sze-
rint a gazdáknak is fizetniük
kell a vízhasználatért. Az Euró-
pai Parlament még májusban
fogadott el egy jelentést, amely
hosszú távú vízstratégiát sürget
az unióban. A dokumentum lé-
nyege, hogy a vízfelhasználás
költségeit mindenki, így a me-
zőgazdasági szereplők is visel-
jék arányosan – írta meg a
Világgazdaság.

Az EP szerint a jelenlegi
gyakorlat, miszerint több tagál-
lamban – így Magyarországon
is – gyakran ingyenesen jutnak
hozzá az öntözővízhez, nem
fenntartható.

A jelentést a isTisza Párt
megszavazta, míg a EP-Fidesz
képviselői nem támogatták azt.

A dokumentum ütközik a
magyar kormány azon céljával,
hogy az öntözéshez továbbra is
ingyenes maradjon a víz. A

A magyar gazdák ellen…

Tisza Párt képviselői egy külön
pontját is támogatták a szöveg-
nek, amely kifejezetten arra
szólítja fel a tagállamokat, hogy
vezessenek be olyan vízdíjakat,
amelyek a szolgáltatás teljes
költségét megtérítik.

A jelentés 91. pontja ki-
mondja: „minden vízfelhaszná-
lónak »valóban és arányosan«
hozzá kell járulnia a víz-
szolgáltatás költségeihez.

Ez egyértelműen érinti a me-
zőgazdasági öntözést is. Ma-
gyarországon a gazdák sok
esetben díjmentesen jutnak víz-
hez, amit a kormány stratégiai
támogatásként tart fenn. Az EP
most ezzel a gyakorlattal men-
ne szembe. A 92. pont szerint a
vízárazásnak tükröznie kell a
víz valódi gazdasági és kör-
nyezeti költségeit, és ösztönöz-
nie kell a hatékony felhaszná-
lást. Bár a jelentés hangsúlyoz-
za a „társadalmilag méltányos”
árak fontosságát, a szöveg egy-
értelművé teszi, hogy a víz nem
lehet korlátlanul ingyenes, még
a gazdáknak sem.

A jelentés ugyan nem jog-
szabály, de irányt mutat a jövő
uniós szabályozásaihoz. A ma-
gyar kormány eddig határozot-
tan kiállt amellett, hogy az ön-
tözővíz továbbra is ingyenes
maradjon a termelők számára.

Az EP mostani állásfoglalása
ezt kérdőjelezi meg. A döntés
érzékenyen érintheti a magyar
gazdatársadalmat, amely évek
óta az alacsony inputköltsé-
gek, köztük az öntözési díjak
hiánya révén tud versenyben
maradni.

A Tisza Párt részéről ed-
dig nem érkezett magyarázat
arra, miért támogatták ezt a
pontot.

A Tisza Párt a gazdák ellen szavazott.

Fotó: FacebookFotó: Facebook
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